

## ERRATA.

---

Page 160, *for St. Omar read St. Omer.*  
„ 163, *for Mujik read Mnjik.*